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ΕΞΩ∆ΙΚΗ ∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ 

 
Του Πολιτικού Κόµµατος µε την επωνυµία Λαϊκός Ορθόδοξος Συναγερµός (ΛΑ.Ο.Σ) που 
εδρεύει στην Αθήνα και στην οδό Καλιρρόης αρ. 52, νοµίµως εκπροσωπουµένου.  

 
Κ Α Τ Α 

 
Του ανωτάτου εκπαιδευτικού ιδρύµατος Πανεπιστηµίου Μακεδονίας που εδρεύει στην 
Θεσσαλονίκη και στην οδό Εγνατίας αρ. 156, όπως νόµιµα εκπροσωπείται. 
 

=====================  
 

Σε ανακοίνωση Τύπου του Πανεπιστηµίου σας σχετικά µε διηµερίδα του, η οποία πρόκειται 
να λάβει χώρα στις 3 και 4 Απριλίου 2008, µε θέµα: «Το νέο κοµµατικό τοπίο στην Ελλάδα», 
περιλαµβάνεται ενότητα υπό τον τίτλο «Το δεξιό άκρο του κοµµατικού συστήµατος» στην οποία 
όλως αυθαιρέτως, στρεβλωτικώς, και αβασανίστως, εντάσσονται οι δύο και µοναδικές οµιλίες της 
ενότητας, οι οποίες, και οι δύο, αναφέρονται στον «Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερµό» (ΛΑ.Ο.Σ).  

Η µία µάλιστα εξ αυτών της άγνωστης σε εµάς κ. Βασιλικής Γεωργιάδου, επίκουρης 
Καθηγήτριας του Παντείου Πανεπιστηµίου, φέρει τον, εξόφθαλµα συκοφαντικό και απαξιωτικό για 
τον Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερµό, τίτλο: «Πως γεµίζει η δεξαµενή της Άκρας ∆εξιάς; Σύνθεση και 
προέλευση των ψηφοφόρων του ΛΑΟΣ στις εκλογές του 2004 και 2007». 

Όπως είναι πανελληνίως γνωστό οι σκοποί του Κόµµατός µας και τα µέσα για την επίτευξή 
τους είναι απόλυτα δηµοκρατικά και το Κόµµα µας σέβεται το πολίτευµα της Χώρας 
λειτουργώντας στα πλαίσια της δηµοκρατικής νοµιµότητας.  

Εξάλλου η ηγεσία και τα µέλη του Κόµµατος δεν προέρχονται από τους κόλπους «τζακιών» 
και οικογενειών που µε παράνοµες και παράτυπες πρακτικές επεµβαίνουν στα Πανεπιστήµια.  

Έχουµε αποδεδειγµένα πολυσυλλεκτικότητα και αποδεχόµαστε στους κόλπους µας 
οποιονδήποτε Έλληνα πολίτη που πιστεύει στην ∆ηµοκρατία και το Σύνταγµα της Χώρας. 

Ήδη το Κόµµα µας συµµετείχε σε αλλεπάλληλες εκλογικές αναµετρήσεις µε επιτυχή 
παρουσία και απήχηση στο Λαό και εκπροσωπείται δηµοκρατικά τόσο στο εθνικό Κοινοβούλιο 
όσο και στο Ευρωκοινοβούλιο. 

∆εν αντιλαµβανόµαστε λοιπόν γιατί ένα δηµοκρατικό κόµµα όπως ο ΛΑ.Ο.Σ., του οποίου οι 
κύριοι άξονες της πολιτικής του ιδεολογίας προβάλλουν τα εθνικά και κοινωνικά θέµατα της χώρας 
(π.χ. Σκοπιανό, Κύπρος, υπερκέρδη Τραπεζών, ανεργία), θα πρέπει αυθαίρετα να ταυτίζεται µε το 
«δεξιό άκρο του κοµµατικού συστήµατος» και µε την «Άκρα ∆εξιά», από ετεροπροσδιορισµούς 
προερχόµενους από υποτιθέµενους πανεπιστηµιακούς διδασκάλους, εκτός εάν οι τελευταίοι, 
προδίδοντες την ακαδηµαϊκή αποστολή τους, και υπό το κάλυµµα της πανεπιστηµιακής τους 
ασυλίας, υπηρετούν αντεθνικά και οικονοµικά συµφέροντα, τα οποία προσπαθούν µε κάθε τρόπο 
να σπιλώσουν τις προσπάθειές µας για µια δικαιότερη κοινωνία και µια αξιοπρεπέστερη εθνική 
στάση. 

Θεωρούµε ότι οι διοργανωτές της διηµερίδας, στα πλαίσια της υποχρέωσής τους να 
διασφαλίσουν την ακαδηµαϊκή προσέγγιση των θεµάτων της, χωρίς να παραβιάζουν και να 
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περιφρονούν την δηµοκρατική νοµιµότητα, οφείλουν αφενός µεν να διαφοροποιήσουν τον τίτλο 
της εν λόγω ενότητας η οποία συκοφαντικά αναφέρεται στον Λαϊκό Ορθόδοξο Συναγερµό («η 
εναλλακτική πρόταση του κοµµατικού συστήµατος» είναι αυτό που εκφράζει ο ΛΑ.Ο.Σ, πέραν της 
όποιας ∆εξιάς και Αριστεράς, όπως µπορεί κανείς εύκολα να διαπιστώσει από την κοµµατική 
προέλευση των σηµαντικότερων στελεχών του), και αφετέρου να ανακαλέσουν στην τάξη την 
προαναφερθείσα συγκεκριµένη οµιλήτρια που παραβλέπει την δηµοκρατική µας παρουσία, 
ζητώντας να επαναπροσδιορίσει τον τίτλο της οµιλίας της µε αυστηρούς - και όχι «καφενειακούς» 
και συκοφαντικούς - επιστηµονικούς όρους και όχι µε εσώψυχες υποκειµενικότητες και 
κοµµατισµούς. 

Άλλωστε η επιστήµη πρέπει να συνδέεται µε την πραγµατικότητα και όχι µε κατάβαθα 
κακίας και µεροληψίας των φεροµένων ως «επιστηµόνων». 

Θεωρούµε λοιπόν ότι η αντιµετώπιση του Κόµµατος µας µε τον τρόπο αυτό είναι άδικη, 
κακόβουλη, απρόκλητα επιθετική σε βάρος µας και προσβάλει βάναυσα το Κόµµα µας και την 
µεγάλη µερίδα του Ελληνικού Λαού που µας εµπιστεύεται. ∆εν αποτελεί επιστηµονική 
αντιµετώπιση της πολιτικής καταστάσεως αλλά κατατείνει σε δόλια κατασυκοφάντηση και 
καταφρόνησή µας. 

Επιφυλασσόµενοι για τα νόµιµα δικαιώµατά µας να προσφύγουµε στην Ελληνική 
∆ικαιοσύνη για να προασπίσουµε την φυσιογνωµία του κόµµατός µας, κατά παντός υπευθύνου 
που επιχειρεί τον πολιτικό και κοινωνικό διασυρµό του, ευχόµεθα παράλληλα επιτυχία στην 
διεξαγωγή της διηµερίδας του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας της σχετικής µε «Το νέο κοµµατικό 
τοπίο στην Ελλάδα» στο µέτρο που µε αντικειµενικότητα και επιστηµονική µεθοδολογία αντικρύζει 
το θέµα. 

Θα ήταν πάντως παράλειψή µας, εάν, λαµβάνοντας υπόψη τα Τµήµατα που την 
διοργανώνουν (Τµήµα ∆ιεθνών και Ευρωπαϊκών, Οικονοµικών και Πολιτικών Σπουδών, Τµήµα 
Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών), δεν εκφράζαµε την απορία µας, γιατί στα 
πλαίσια των εκδηλώσεων του εορτασµού των πενήντα χρόνων λειτουργίας του Πανεπιστηµίου 
Μακεδονίας, αντί της εν λόγω διηµερίδας, δεν διοργανώνεται διηµερίδα στοχεύουσα στην 
προβολή των δικαίων µας στην Μακεδονία, εν όψει της έκρυθµης καταστάσεως που 
διαµορφώνεται στα Βαλκάνια. Μια τέτοια εκδήλωση, πολύ πιο συµβατή µε το ερευνητικό 
περιεχόµενο των προαναφερθέντων Τµηµάτων, αφενός µεν θα δικαιολογούσε και την ονοµασία 
του Πανεπιστηµίου (Μακεδονίας), αφετέρου δε θα προσέφερε πολύτιµες υπηρεσίες στην 
βαλλόµενη σήµερα από πολλές πλευρές, εξωτερικές και εσωτερικές, Μακεδονία µας.  
 
Αρµόδιος δικαστικός επιµελητής επιδότω νοµίµως την παρούσα προς το Πανεπιστήµιο 
Μακεδονίας µε την επιφύλλαξη παντός δικαιώµατός µας προς γνώση και προκειµένου να 
επέλθουν οι νόµιµες συνέπειες αντιγράφοντάς την ολόκληρη στην οικεία έκθεση επιδόσεώς του. 
 
 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, 28-03-2008  
Ο ΠΛΗΡΕΞΟΥΣΙΟΣ ∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ 


